

大连两女童遭邻居猥亵杀害案一审宣判，凶手被判死刑



12月27日下午，辽宁大连市中级人民法院对“六一”儿童节南石道街石松小区两女孩被邻居杀害案作出一审判决，李某犯故意杀人罪，判处死刑，犯猥亵儿童罪，判处有期徒刑15年，数罪并罚，决定执行死刑。

儿童节千人夜寻两失踪女孩

今年6月1日上午10时30分许，7岁的南某和9岁的何某在南石道街石松小区石松街53-55号楼下玩，突然莫名失踪。“6月1日上午10:30，在南石道街附近两名小女生在自家楼下失踪了……”事发后，这条寻人消息在朋友圈里不断刷屏。

两个女孩失联的消息持续扩散，越来越多的好心人参与寻找，民警、蓝天救援、热心市民、出租车司机……近千人以孩子家为中心发散寻找，并不断扩大搜寻范围，搜寻至白云新村、石葵路、八一路等路段，还有人多次进山搜寻。

经过一天一夜的寻找，两名女孩最终被找到了，但让人无比痛心的是，发现时两个女孩已经遇难了。而让人意想不到的是，凶手竟是与她们住同一栋楼的一楼男邻居。

两女孩尸体在邻居家发现

警方发布消息称，2017年6月1日15时46分许，南某到西岗公安分局人民广场派出所报警求助称：其孙女南某（7岁）和邻居家女孩何某（9岁）在楼下玩耍，从上午10时许至报警时一直失联。

接警后，人民广场派出所第一时间上报指挥中心，联动全市警力立即展开工作。

经大量排查，警方发现南某的邻居李某行为反常，具有重大嫌疑，连夜组织警力在李某家中将其抓获，现场发现两名女孩尸体。

经突审，李某对其在6月1日上午将两名女孩骗至家中随即杀害的犯罪事实供认不讳。

凶手曾四进官服刑15年

6月2日下午，大连市公安局影视中心“大连e警视”发布了一段犯罪嫌疑人李某供述的视频。

视频中，李某称：“当时出来看看，我问她了，她说父母都上班，没有人陪她玩……趁夜深人静的时候给转移掉，转移掉完后，潜逃到山东。没想到警察来这么快，就给我抓住了……”通过这段20秒的视频，记者注意到，李某供述过程中，语气平静而冷漠。

大连警方公布的信息中说，李某今年36岁，曾有4次盗窃前科，先后服刑共计15年。邻居们称，李某的母亲早年过世，父亲常年患病住院。李某至今未婚，平时自己独居。

在两个孩子被发现失踪后，众人寻找的过程中，李某还曾“淡定”地安慰被害女孩的母亲。当时，李某还曾称，他看到两个孩子被人领进山。事后众人才得知，这是李某行凶后，为干扰搜救而故意散播的假消息。

李某具有完全刑事责任能力

记者获悉，在2名女孩被残忍杀害半年后，日前，大连市中级人民法院开庭审理李某杀害2名女孩一案，公诉机关以涉嫌故意杀人罪提起公诉。

由于涉及未成年人，法院决定不公开审理此案。

在侦查阶段，还委托司法鉴定所对李某进行了精神鉴定，鉴定结果是李某具有完全刑事责任能力。大连市法律援助中心依法为犯罪嫌疑人李某指派了辩护人。

记者从女孩南某家属处了解到，事发后，两个家庭很长时间都没能从悲痛中解脱出来。他们一致希望能对凶手李某处以极刑。

27日下午，大连市中级人民法院作出一审判决，李某犯故意杀人罪，判处死刑，犯猥亵儿童罪，判处有期徒刑15年，数罪并罚，决定执行死刑。

(原标题：南石道街两女童遇害案宣判，凶手犯故意杀人罪、猥亵儿童罪——数罪并罚，判处死刑！)

“喂，你们三个，没听到我们老大有在问你们话么，连屁都不放一个，装什么B啊？”

另外一个办法是，在面临尴尬的时候，尽量弱化你的痛苦。控制自己的情绪，不要被你的大脑的直接反应所左右。要知道，你所面临的所有尴尬，最终肯定有一部分原因是你自己造成的。所以，没必要找借口，没必要抱怨别人，没必要觉得这世界就对你一个人不公平，要记得“你并不孤独”——肯定还有别人也在不同的地方、不同的时代遭遇过同样的尴尬和痛苦。但是有多少人能像你现在这样平静地对待痛苦，而又清楚地意识到你不能被你的大脑的直接反应所左右呢？你这样一想，就释然了。只要你没那么痛苦，你的大脑就很难遗忘这个事件——更何况你早就把这个事件和经验记录在案了呢！想象一下吧，这两个简单的方法会在未来帮你减少多少麻烦，给你的未来节省多少时间！

当前文章：<http://www.livefastcustoms.com/article/95042987-g29g3hr.pdf>

发布时间: 2018-01-22 03:21:11

[罗曼蒂克消亡史](#) [七大罪](#) [兰德酷路泽](#) [上海博物馆](#) [华策影视](#) [高速模切机](#) [美高梅娱乐](#)
[东莞办公室装修](#) [英皇在线娱乐](#) [电磁铁](#)